



România
Județul Botoșani
Municipiul Botoșani

CF: 3372882

Nr. INT 2802/ 09.06.2021

Structură: Serviciul Management Proiecte

Avizat

pentru Primar,
Cosmin Ionut Andrei

Viceprimar
Constantin – Liviu Toma,
Cf. HCL nr. 318 din 06 noiembrie 2020

**REFERAT PRIVIND JUSTIFICAREA NECESITĂȚII CONVOCĂRII ÎN ȘEDINȚĂ
EXTRAORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI BOTOȘANI**

UAT Municipiul Botoșani a depus aplicația de finanțare ”*Eminescu – one culture, one route in Botosani – Balti cross-border area*” (Eminescu – o cultură, o rută în zona transfrontalieră Botoșani – Bălți), în cadrul Programului Operațional Comun România – Republica Moldova 2014 – 2020, Prioritatea 2.1. – “Conservarea și promovarea patrimoniului cultural și istoric”, număr de referință 1HARD/2.1./60. Acest proiect se implementează în parteneriat cu Direcția Județeană de Cultură Botoșani (Beneficiar 1), Municipiul Bălți (Beneficiar 2) și Liceul ”Mihai Eminescu” din Municipiul Bălți (Beneficiar 3), Municipiul Botoșani fiind promotor de proiect, având calitatea de Beneficiar Lider.

Prin Decizia Comitetului de Selecție a Proiectelor nr. 628/12.10.2020, aplicația a fost selectată în vederea finanțării, fiind plasată pe poziția 3 din 6 din lista principală a proiectelor finanțabile.

În vederea parcurgerii etapei precontractuale de semnare a contractului de finanțare nerambursabilă, a fost solicitată prezentarea Autorizației de Construire pentru obiectivul de investiții, printre alte documente și informații specifice acestei faze. În acest sens, au fost contractate servicii de proiectare – Elaborare Proiect Tehnic de Execuție și Documentație Tehnică pentru obținerea Autorizației de Construire.

Întrucât Devizul General al proiectului a reflectat o altă valoare a obiectului de infrastructură, Decizia inițială de aprobare a proiectului, concretizată în prevederile Hotărârii



Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 330 din 23 noiembrie 2020, este necesară adoptarea unei alte hotărâri a deliberativului local pe noile sume și procente derivate din Devizul General al proiectului, document absolut obligatoriu în vederea perfectării anexelor contractului de finanțare și semnării acestuia.

Urgența reunirii Consiliului Local al Municipiului Botoșani rezidă în existența solicitării de transmitere de documente și informații necesare în vederea perfectării contractului de finanțare, emisă de Biroul Regional de Cooperare Transfrontalieră Iași, cu termen 14.06.2021.

Întrucât prezentarea noii hotărâri a deliberativului local reprezintă un document obligatoriu de transmis la data mai sus arătată, raportat la necesitatea semnării contractului de finanțare și începerea implementării activităților proiectului, vă rugăm să aprobați organizarea unei ședințe extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani nu mai târziu de 14.06.2021, pentru a putea răspunde de o manieră completă și corectă solicitării Biroului Regional de Cooperare Transfrontalieră Iași.

Numele și prenumele	Funcția	Structura	Semnătura
Raluca Maria Bălășcău	Șef serviciu	Serviciul Management Proiecte	
Ștefan Alexandru Poede	Consilier juridic	Serviciul Management Proiecte	